
【ボリュームの設置】 

空パネルやハンドルコラム等、お好みの位置に設置してください。（取付穴径：７mm） 

一度設定したら操作しない場合は、グローブボックス等に入れておいても構いません。 

切断 

アース IG電源 照度信号 

光センサー側 

【参考】 

配線に関しては、当社Ｗｅｂサイトで車種別配線資料を閲覧できます。 

※本体に付属する取説にはここにパスワードが記載されています。 

 

https://cepinc.jp/chumon/nibras/asa001_haisen.html 
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トヨタ・レクサス用オートライト感度調整キット【ニブラス】 取付・取扱説明書 (Ver1.0)  

１．はじめに 
この度は、当社製品をご購入いただき、有難うございました。取付前に本説明書を熟読いただき、正しく取り付けてく
ださい。取り付けはすべて自己責任でお願いします。当方はいかなる場合も一切責を負いません。 

 

２．製品構成 

・コントローラ（赤 1） １個   ・専用ハーネス １セット  

・感度調整用ボリューム 1セット  ・取付説明書 １セット 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．配線方法   
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【付属品】 
 

割込コネクタ（白）  
２個 

 

接続コネクタ（黄） 
２個 

接続コネクタ（青） 
２個 

ボリューム 

接続 

 

 

車両コンピュータ 
結線図 

接続する向きに注意！！ 

車両コンピュータ側に緑線、 

光センサー側に黄線を接続。 

 

CN1ケーブル 説明と主な接続先 

① 黒 アース線へ接続。 

② 赤 IG電源へ接続。 

③ 緑 照度信号出力。照度信号線を切断した車両コンピュータ側に接続。 

④   

⑤   

⑥   

⑦ 黄 照度信号入力。照度信号線を切断した光センサー側に接続。 

 

CN3ケーブル 説明と主な接続先 

① 黄 

ボリュームを接続 ② 茶 

③ 黒 

 

コネクタや端子の使用方法はこちら 
http://cepinc.jp/chumon/torisetsu/connector.html 



４．動作確認方法  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．DIPスイッチについて  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．機能説明  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIPスイッチ 設定項目 ON OFF 

1 未使用   

２ モード 動作確認モード 通常モード 

３ 未使用   

 

DIPスイッチを変更することで、感度調整幅の設定が可能です。 

DIPスイッチ 1 と３は必ず OFFで使用してください。 

ON 

インジケータ LED 

ちらつくように点灯している
のが正常にです。 

ボリュームでオートライトの感度を調整することができます。左に回すと感度が鈍感になり、右に回すと感度が敏感に

なります。一番右まで回すと純正と同じ感度になります。 

 

 

ボリュームの操作 

純正感度 

 

 

【鈍感】 

かなり暗くなると 

点灯 

【敏感】 

少し暗くなる 

だけで点灯

い 

 手  順 正  常 異  常 原因・備考 

１ 
配線完了後、コントロー

ラを接続する。 
- - - 

２ エンジンを始動する。 

インジケータ LED がちらつくよ

うに点灯する。 

→ ３へ。 

インジケータ LED が点灯し

ない。 

①黒線や②赤線の結線不

良。 

インジケータ LED がちらつ

かずに点灯している。 
⑦黄線の結線不良。 

３ 
DIP スイッチ 2 を ON に

する。 

ヘッドライトが点灯し、10 秒後

に消灯する。15 秒後に点灯

し、それを繰り返す。 

→ ４へ。 

ヘッドライトが点灯しない。 ③緑線の結線不良。 

４ 
DIPスイッチ 2をOFFに

する。 

ボリュームの状態によって、オ

ートライトの感度が変化する。 
- - 

 

【保安基準について】 

感度を鈍感に設定すると保安基準に適合しない場合がありますので、公道を走行

する場合は、必ず純正に戻してください。 

【感度調整のポイント】 

まずは中間の位置で使用してください。車両のオートライトは、明るさの変化量によ

っても制御されています。ボリュームで感度を変えても、すぐにライトが点灯したり

消灯したりはしません。夕暮れ時等に使用しながら、感度の確認を行ってください。 

 


